



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
20-718 Lublin, al. Kraśnicka 100
tel. centrala 537-42-01, fax 525-80-30
tel. sekretariat 537-42-29
e-mail: szpital@szpital.lublin.pl



Lublin, 2024-01-16

Wyjaśnienia nr 1

Do ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY

w postępowaniu o wartości do 130 000 zł pt.:

dostawa wraz z montażem rolet okiennych wewnętrznych w nowo wyremontowanym budynku Oddziału Toksykologiczno-Kardiologicznego

Do Zamawiającego na w/w postępowanie wpłynęło następujące zapytanie:

PYTANIE nr 1

Zawarty w dokumentach załącznik nr. 3 formularz cenowy zawiera ilość i wymiary rolet, które znacznie odbiegają od wymiarów i ilości, które zostały pobrane zgodnie ze stanem faktycznym dla poziomu 0, piętra I, piętra II i piętra III podczas pomiaru.

Ilość rolet jaką mamy w karcie pomiarowej wynosi 482 szt., w formularzu jest natomiast łącznie 596.

Proszę o informację czy między czasie doszły jeszcze jakieś piętra/pomieszczenia, oraz czy przygotować szacunkową wycenę(nie będzie dokładna ponieważ jest za duża rozbieżność w wymiarach np. 30-50 x 120 193 szt.) dla zestawienia z formularza?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że szczegółowa ilość rolet została określona w treści „Zaproszenia” oraz w „Zał. nr 3 do Zaproszenia - Formularz cenowy”.

PYTANIE nr 2

Czy jest możliwość wcześniejszej wizyty na miejscu realizacji w celu sprawdzenia parametrów technicznych okien oraz warunków montażu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w sprawie możliwości wykonania wizyty na miejscu realizacji można kontaktować się z Działem Zaopatrzenia i Gospodarki Materiałowej pod nr tel. (81) 537-44-88 / email: zaopatrzenie@szpital.lublin.pl

W załączeniu poprawiona i obowiązująca treść Zaproszenia.

Zamawiający informuje jednocześnie, że wprowadza zmianę w terminie składania i otwarcia ofert na 19.01.2024 r. odpowiednio na godzinę 10:00 i na godzinę 11:00.